

7月8日起 夜游清明上河园购消费券可免费入园



夏天来啦,清明上河园7月8日起开放夜游啦,尽情感受大开封、大宋朝的魅力夜生活,只要60元,或者购满100元消费券就可免费入园,100元在园区所有商家可任意“挥霍”,随便吃、随便喝、随便玩、随便买、随便嗨……樊无敌 文/图



清明上河园夜色斑斓美如画

傍晚,夜幕渐渐落下,大地悄悄地融入一片温馨的夜色之中,微风徐来。国家AAAAA级景区清明上河园,以独特的大宋民俗文化、良好的互动体验,赢得广大游客的喜爱,夜晚《大宋·东京梦华》更是创造了大型实景演出的典范,场场爆满,一票难求。

清园特色民俗表演只有白天才能看得到?现在,夜游清明上河园更丰富,变

脸、大刀、打碗、软功、顶坛、飞斧、大宋清凉快闪等!到开封不吃小吃咋行?涮牛肚、大宋灌汤包、炒凉粉、大宋叫花鸡、黄焖鱼……仲夏夜的饕餮美食就在清明上河园东京食坊,更有机会参加“啤酒大赛”“西瓜大赛”,畅饮冰爽啤酒、吃开封西瓜,赢神秘大奖。有酒怎么能没有音乐,有音乐才能狂欢。水鼓表演、激情乐队、特色舞蹈狂欢等,让你彻底释放一身的疲惫!

汴河岸,夜栅栏,如诗如画醉人夜

一城宋韵半城水,梦华飘逸伴汴京。在这样的文字中寻找开封的韵味,寻找御河的韵味。开封作为一座八朝古都,她的味儿就在那一城宋韵中,就在那半城水波里。据景区负责人介绍,下个月起,清明上河园经营方面将有大的革新,夜游清明上河园将成为新的增量和引擎,此举也将引爆古都开封的夜游市场,并将给河园夜生活注入新的文化内涵。

小时候玩什么我们就玩什么!推铁环、打陀螺、抖空竹、推独轮车、挑挑担……另外,泼水装备也已准备好了,想泼谁就泼谁,如果湿身了,可不能哭鼻子哦。另外,坐船游汴河,还能享九折优惠。感知开封,夜游清明上河园,每晚都是“上元狂欢夜”!景区WiFi全覆盖,音乐啤酒狂欢派,西瓜小吃无限爱,完美夏天等你来。

景区地址:开封市龙亭西路5号 咨询电话:0371-25663819 孙羊正店:0371-25663303 驿站住宿:0371-25663813

家乡巨变

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告

中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办
武天举 创作

“燕京啤酒”重渡沟第九届音乐啤酒狂欢节即将启幕

7月8日,2017“燕京啤酒”重渡沟第九届音乐啤酒狂欢节即将启幕。第九届音乐啤酒狂欢节由燕京啤酒集团独家冠名,栾川县旅游工作委员会和栾川县重渡沟旅游风景区联合主办,郑州支点旅游品牌策划公司全程运营。酷暑时节,带您在北国水乡的清涼世界里激情摇曳两个月,任性狂欢60天!樊无敌 文/图



据重渡沟景区官方介绍,音乐啤酒节期间将推出一系列精彩纷呈的活动:豫西第一小吃街——竹香水街美食嘉年华,美食美味享不停,欢乐游戏乐不完……尽享全民狂欢盛宴。

啤酒节八大主题活动连续出击

7月在望,一场全民狂欢盛宴悄悄临近,夏至持续的高温闷热终于可以借此清爽一下,2017“燕京啤酒杯”重渡沟第九届音乐啤酒狂欢节将于7月8日冰爽来袭。

7月8日起,八大主题活动连续出击,每周都是新感觉,周周都有新花样。无论你是钟情啤酒美食的饕餮吃货,还是热衷狂欢气氛的音乐死忠,无论你是格调高雅的文艺范,还是节操无底的逗趣货,这里,都能找到属于你的群体。本次啤酒节以美酒为媒,娱乐至上,在往届啤酒节的基础上华丽升级,融文化、娱乐、互动、民俗、音乐、亲子等内容为一体,开创重渡沟音乐啤酒节的新体验。高雅生活的精致情调、激情澎湃的狂欢派对、先锋艺术的震撼优惠、直击心灵的感人情怀,只为给你不一样的重渡沟狂欢体验。

美景和美酒让你感受北国水乡

活动期间,还有多种激情演艺,疯狂互动,多重好礼。每天都有大型歌舞晚会及千年绝技打铁花表演,群星助阵华彩舞台,醉人美景,尽显水乡竹韵,让游客赏美景的同时感受畅爽的冰镇啤酒及夏夜里的音乐嘉年华。

重渡沟景区以特有的水乡竹海,特色民居在中原地区独领风骚。在30平方公里范围内,万亩野生竹林,繁生于山涧幽谷、路旁村边、沟岔河川,形成了数千米的竹林长廊景观。景区内植被茂密,森林覆盖率达95%以上。百余条瀑布点缀于峡谷高山之间,碧波荡漾的关公湖如同玉盘,小吃小巷、亲水乐园,重渡沟漂流刺激惊险,典型的北国水乡让你流连忘返。重渡沟负责人介绍说:“来参加本次啤酒节,看到的不仅是美景,还可享受到美酒和美妙的音乐,你想去玩要不要?要不,咱一起去!”